APIOM. I'PAM. AATEBPA

2XTA GEMATA 2 & 4 TO n 2YMBOAIZEI TON AM XATYX KAI XTO GEMA 5 TO p XYMBOAIZEI T¢
MET'AAYTEPO YH®IO TOY AM ZAXIIPEIIEI NA TA ANTIKATAXTHXETE EZE APXHX AYXZE
I[TOY OA IIEPIEXOYN n KAI p AEN ©A BAOMOAOI'HOOYN!

Oéna 1 (Kabe epddynon avtiotoryei oe 0.5 povades. o kaBe Adbog B agarpeiton 0.25 )
Y(0ot6) N A(600¢) ; amavtiote yopic Kapio eENynon!

(a)Avn opilovoa mivaka A givor detA,=0, TOTe 0 A d€v dlaywvioToleiTon

(B)Otav évag (teTpaymvikoc) mivakag Exel Kamowo 1010Tun A= 0 1o1E d&EV AVTIGTPEPETAL.
(y)Ka0g nivakag avaotpé@erar.

(0) KOs tetpaymvikdg mivakag €xetl Kot 1010TEG Kot 101001vOGHOTO

Oéna 2
Aiveton o mivakac A = )
I+ -1

1] . OTOV 1 1] POVTAGTIKN povada (=/-1).

AmokheloTikd e 10 Oedpnpa Cayley-Hamilton vroloyiots (uéypt téhovg!) tov A" .

Oéno 3
1 V24 , , , , , , , ,
o tov A= 5 Bpeite évav avrieTpéypo wivako E kat éva dwaydvio nivoxa D, étot dote
2+ -1

A=EDE"! ko1 emadn0@eote ™V £v Adym 160N TO.

Oéno 4
Av 0 dyveetog 3x3 mivaxog A £ysl @dopa spA={-1, 0, 1}, 670V 1 1| PEVTAGTIKY povada (=/-1), Bpeite (uéyy
téhoug!) to iyvoeg kot T opifovea tov B=2 A" -2A+21, 6mov I o tawtotikdg 3x3 mivakog

Ofpo 5

‘Eoto A(x) n4x4 opilovoa pe ypoppés (3x, utx, -2, 1), (utx, -2, 1, 3x), (-2, 1, 3x, u+x) kot

(1, 3x, pu+x, -2).Bpeite 6heg Tig pileg g e€icmwong A(x)= 0, (TpaypatiKég 1| Oyt Kot av VILEPYEL pe TNV
TOAAATAOTNTA TOVC).

Ynooeln: pe TG 1010TNTES TV 0p1lovcHOV TO TOAVOVLLO A(X) TOPAYOVTOTOLEITOL



